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BILAN ANNUEL DE FORMATION AFGSU   
RECYCLAGE (1 J) 2022 

 

 

39 professionnels en activité étaient inscrits à ces sessions de formation de recyclage AFGSU. 
Seulement 44 stagiaires étaient présents (dont 32 Ambulanciers et 8 Auxiliaires 
ambulanciers), répartis comme suit : 

Dates de 
formation 

Nombre 
d’inscrits 

Nombre de 
présent 

Nombre 
d’annulation 

Nombre 
d’ambulanciers 

Nombre 
d’auxiliaire 

ambulancier 
07/01/2022 Formation annulée pour faute de 

participants 
  

23/03/2022 10 10 1 AA 6 3 

18/05/2022 11 11 0 7 4 

22/06/2022 8 8 0 5 3 

12/10/2022 Formation annulée pour faute de 
participants 

  

16/11/2022 11 11 0 6 5 

Total  40 39 0 24 15 

 

1. Quelle note donnez-vous à cette journée de formation entre 0 (insatisfait) et 10 (très satisfait). 
Entourez la note correspondant à votre appréciation. 

Les réponses données sont sur une base de 39/39. 
 

 
 

L’ensemble des stagiaires se déclarent très satisfait avec une moyenne à 9,36/10. En 
comparaison avec l’année 2021 (9,56/10), le niveau de satisfaction reste très correct au regard 
de l’ensemble des formations réalisées.  
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Argumentez votre notation 
 

 

Les propositions restent toutes positives.  

Les argumentaires associés à la notation font état pour tous les répondants d’une « formation 
de qualité et complète ». 

 

Dans quel but réalisez‐vous ce recyclage ? 

 

 

Pour la majorité des stagiaires, cette formation de recyclage est réalisée afin de poursuivre 
leur activité professionnelle. Certains rappellent le cadre règlementaire concernant la durée 
de validité de l’attestation de formation aux GSU. Sur la totalité des stagiaires seuls trois 
d’entre eux n’ont pas souhaiter argumenter cet item et un autre suit cette formation pour des 
raisons personnelles, sans autre argumentation. 
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2. Concernant les différents points abordés durant cette journée de recyclage, quel est votre 
niveau de satisfaction. 
 

 

L’évaluation de la satisfaction est homogène sur la totalité des contenus abordés durant 
l’ensemble des journées de recyclage. Tous les items sont évalués « satisfaits » voire très 
« satisfaits ». Cela reste identique à l’année précédente. 

Lors des sessions de mai et de juin, aucune argumentation n’a été formulée par les stagiaires 
en lien avec l’évaluation chiffrée.  

Les argumentations associées à ces évaluations, figurent ci-dessous :  

 - En mars, un participant reste dubitatif sur cette journée de recyclage en particulier en 
ce qui concerne le bénéfice du retour d’expérience, l’utilité des différents apports, le point sur 
les risques majeurs et les recommandations pour la réanimation cardiopulmonaire. 

 - en novembre, un participant argumente sa cotation concernant la qualité du formateur 
en précisant qu’il a su créer un climat convivial et qu’il a été à l’écoute de l’ensemble des 
participants. Les autres participants n’ont pas argumenté leur évaluation de cet item.  

Il est à noter, sur l’ensemble des actions de formation que la pédagogie des formateurs est 
appréciée, les trouvant « sympathiques et agréables ». Leur animation a été appréciée car ils 
ont su « prendre le temps d’expliquer et de reprendre les différents gestes techniques » 
imposés par la règlementation mais aussi ceux demandés par les participants.  
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3. S’il y avait des améliorations à apporter à cette journée, quelle(s) serai(en)t votre ou vos 
suggestion(s) ? 

 

Au regard des sessions réalisées, 29/39 n’ont pas souhaité répondre à cette question et/ ou 
disent ne pas avoir de suggestion d’amélioration à proposer. 

 

4. Dans 4 ans, reviendrez-vous parmi nous pour effectuer votre recyclage AFGSU ? 
 

 
 

Cet item est un élément qui renseigne sur la satisfaction globale relative à cette action de 
formation. Tous sont prêts à revenir dans nos locaux afin de réaliser leur prochain recyclage 
AFGSU.  
 
Un stagiaire n’a pas répondu à cet item en mars. 
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5. Comment avez- vous su que l’IFA Théodore Simon proposait des sessions de recyclage 
AFGSU ? 
 

 
 

Nous constatons qu’une majorité des participants sont d’anciens élèves formés au sein de notre 
structure (11/39). 10/39 ont obtenu l’information en contactant le secrétariat par téléphone ou 
en se renseignant sur notre site internet.  
2 participants mettent en avant le fait d’avoir été informé de l’existence de notre formation par 
le biais de collègues de travail et/ou d’amis/connaissances. 
11 participants nous ont été adressés par leur employeurs. 
4 personnes n’ont pas donné de réponse à cette question. 
 

 

Au regard de ces résultats les sessions 2023 seront organisées sur le même schéma (cf. 
planification 2023 jointe). 
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